

Előfizetési díj helyben

Egész évre	10 kor.	— fill.
Egy hónapra	—	90
Egy hétre	—	20

Vidékre postal szétküldéssel

Egész évre	14 kor.	
Fél évre	7	
Negyedévre	3	50
Egy hónapra	1	50

Egyes szám . . . 4 fillér.

SZÉKELYSÉG

POLITIKAI NAPILAP.

Kiadja a m.-vásárhelyi függ. és 48-as párt támo atásával „SZÉKELYSÉG” lapkiadóváll.

Szerkesztőség Főtér 7. sz. hová a lap szellemi részét érintő közlemények küldendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. szám

Szerkesztőség telefonja 101. Kiadóhivatal telefonja 101.

Aldomás a jövőre.

— Irta: Tomori Jenő. —

M.-Vásárhely 1903. okt. 26.

Országszerte megindult a magyar gazda legkedvesebb munkája: a szüret.

Az aranykalásza szökkenő gabonaterengerre is boldog büszkeséggel fogja a sarlót, de mikor a szép kövér szőlő gerezek szedéséhez lát, akkor igazán ünnepe van. Nem csak azért, mert ez az utolsó tevékenysége, melylyel egy évi verejtékes, fáradt munkája gyümölcsét teljesen beszedve látja, hanem így hozza ezt ősidőtől fogva a magyar természet is.

Hosszu éveken át szomorú volt a szüret Magyarhonban. Gyilkos ellensége támadt az aranytermő tőkének s alattomos munkája után csupaszok és némák lettek a hajdan oly élénk és zajos szőlőhegyek, meg az alföldi róna szőlői.

A magyar gazda először csüggetegen nézte a gyilkos pusztulást, de aztán elszántan felvette a harcot s Istenadta természetesen esze, kitartása és nehéz munkája ime diadalmasan győzött a rettentő féreg-ellenségen.

Ma már ismét megelevenül a régi szüreti kép, hangosabb a hegyek és homokos rónák a vig szedők dalától, míg felülről a gyönyörű szép ősz-utóban enyhe, sugárzó napfényvel aranyozza be a Teremtő, a gazdag, bő szüreti áldást!

És nem boldog a magyar! Egy idő óta legalább nem. Majdnem egy éve már, hogy az egész nemzet titáni harcot folytat az osztrák kamarillahaddal s az uralkodónak nincs egy vigasztaló szava nemzetéhez, aki hűséges szeretettel környezi ősz alakját.

Nem boldog a magyar!

Pedig hejh, de megérdemelné! Mégis a helyett, hogy a király fiú ragaszkodásunkat, — lojalis szeretetünket azzal méltányolná, hogy legalább törvényben gyökeredző jogainkat megadná, inkább hallgat a körülötte settenkedő osztrák érzelmű hazafiatlan tanácsadókra és hűséges magyarjainak folyton csak neheztelését nyilvánítja.

Nem boldog a magyar!

Vagy lehet-e annál elszomorítóbb

gondolat, fájdalmasabb érzés, mint mikor a nemzet lépten-nyomon azt kénytelen tapasztalni, hogy akinek legközelebb kellene állania szívéhez, atyjának, királyának, az nemcsak hogy nem érti meg és nem méltányolja jogos nemzeti követelményeit, hanem azokkal egyenesen ellentétbe helyezkedik.

Lehet-e elszomorítóbb és félszegebb gondolat, mint az, hogy a magyar király, a magyar nemzetre a német vezényszót akarja reá tukmálni?

Ausztria egy bomlásnak indult, zülleszt szélén álló ország, melynek lazán tákolt részei szakadoznak, csak száanalomra indíthat, kivált, ha vezető politikusait nézzük, kiknek egyrésze a bárgyuságig gyámoltalan, másrésze pedig a sok gyűlölettel delizáló örült s amellet szemtelen haszonleső.

Ily állammal, ilyen vezetőkkel sokáig közösségben nem lehetünk s csak gyarapodjunk erőben és gazdagságban, a szakítás, mely csak idő kérdése — magától fog menni.

Ép azért félre most bubánat, töltsük meg színültig poharunkat tüzesítő borral és ne vigadjon többé sirva a magyar. Eleget volt borus a kedvünk, kedves szomszédunk és közös államtársunk, Ausztria mindig gondoskodott arról, hogy sohase legyen valami tulipiros a magyar ember kedve.

És most boldog tudattal ragadjuk meg a szüreti bilikomot s rá köszöntjük arra a független, hatalmas nagy Magyarországra, amelyik, mint egyik lánglelkű prófétánk jósolta: „nem volt, hanem lesz.”

Jusson egy korty bor az áldomáson minden magyar ember poharába, mely megacélozza izmait, megerősíti lelkét a jövő nagy küzdelmeire.

Erő a karban, erő a lélekben, hit és bizalom a jövőben: ez teszi nagygyá és boldoggá a magyart.

Póttartalékosok behívása. A míg azok a bizonyos csitító politikusok nagyban hirdetik a béke reményét, addig katonáék nagyon is tudják, hányadán vannak. Egy értesülés szerint ugyanis a honvédelmi miniszterium a napokban értesítette a magyarországi hadkiegészítő kerületeket, hogy

az ezidei ujonczok pótlására január elsején két hónapi fegyvervakorlatra hívják be az 1893., 1895., 1898. évi póttartalékosokat. Ha pedig februárban sem kapna a hadsereg ujonczokat, akkor ezt az 1894., 1896., 1897. és 1900. évi póttartalékosok behívása fogja követni. Hát csak ké-szüljenek.

Mi lesz?

Ezt a jó Istenen kívül maga a király sem tudja. Tudás helyett minden faktor kombinál. Mivel pedig a bécsiek mindet jobban tudnak a történetek és történendők felől, érdekesebb is az ő tippjeiket reprodukálnunk, mint a magyar próféták politikai vízióit. A császárvárosiak meggyőződése a kihallgatások után az, hogy a helyzet ugyan nem tisztult, de azért nem mondható vigasztalannak. Egyáltalán nincs kizárva a bekés megoldás lehetősége. Arról sem lehet szó, hogy szakadás fog beállni a korona, és a szabadelvűpárt között.

A kilenczes-bizottság a korona felségjogait illetőleg egy nyilatkozatban állapodott meg, amelyet a felség feleslegesnek tart. Minden a rendes mederbe térhet vissza még a korona és a szabadelvű párt között, csak várjunk! Ez a türelemre integetés már kissé unalmas nekünk.

A magyar nagyfejük is Szélltől le egész a Gajári Gézákig, a bécsi korifeusok is folyton csak türelemre, higgadt, önmegtartóztatásra integetik a magyar nemzetet. A bécsi sajtó is, mely még ma reggel tüzet okádott császárrját valósággal uszította ellenünk, estére már a béke szükségességét ajánlotta a budapestiek figyelmébe.

Ugyanez a tónusa a magyar felhivatalosoknak is. Csak türelem, zengik uniszono, a király ugyan még nem döntött (t. i. csak ma érkezett Bécsbe Körber ur a hajószen-teléről, tehát nem nem dönthetett. — Szerk.) de a döntés közel van s a válságot irányadó helyen legalább annyira szeretnék megoldani, hogy Magyarországnak mielőtt felelős kormányt adjanak.

A halasztást nem lehet kedvezőtlen jelnek tekinteni, mert a halasztás csak arra vall, hogy a király előbb a kilenczes-bizottság egyik vagy másik tagjával óhajt érintkezésbe lépni. Ha e tekintetben választása Tisza Istvánra esne, ez csak újabb megerősítése lenne annak a feltevésnek, hogy Lukács missziójának befejezése után a király ismét Tisza Istvánhoz fog folyamodni.

De ha Tisza István kap a kabinet megalkotására megbízást, semmi esetre se úgy fog jönni most, mint az erős kéz embere és kabinetalkotásának a szabadelvű párt összetételére következményei nem lesznek.

H I R E K

Maros-Vásárhely, 1903 október 26.

Hogyha az élettől . .

Hogyha az élettől egykor meg kell válnom,
Eljön-e szerelmed a sírba utánam?
Eljössz-e síromra virágot ültetni?
Fogsz-e majd utánam könnyeket hullatni?

Oh mond szerelmemnek éltető világa,
Busongó szívemnek édes tündér álma:
Elfeledsz-e engem? Feleled-e híved,
Hogyha majd meghalok? Ha itt hagyjak téged?

Eljössz-e síromhoz, megsiratni engem,
Ki érted — utánad — oly sokat szenvedtem?
Fogsz-e esőket adni jéghideg ajkamra?
Rá borulsz zokogva árva sírhantomra? . . .

S hogyha egy más ifjú szerelmedet kérné,
Érte boldogságot, szerelmét igérné:
Eldobod-e érte majd az én emlékem?
Megszűnik-e szived fájni, égni értem?

Elfeleded esküd? Megszűnsz-e szeretni?
Megszűnik-e szived én értem dobogni:
Ki dobod szivedből az én halvány képem?
Oh felelj én kinevem, üdvösségem, életem! . . .
Kelemen Jenő.

— **Bethlen Kata Egyet** tegnap tartotta előkelő, nagyszámu közönség előtt első ülését a ref. leányisk. termében. Az egyetlet Kecskeméthy kolozsvári theol. tanár szerencsétlenné első beszédével, ki lelkes szavakban fejtette ki a most alakult egyesület célját. Utánna Pál Gdsztáv kollegiumi tanár bájos felesége Cyörgy Villike urnó énekelt. A szépért rajongó kis társaság percekig tapsolt a művészi szereplésnek. Ezután Urr-Honka kisasszony szavalt Vajdától egy költeményt, tetszés mellett. Az ev. rer. dalárda énekelt. Tóthfalusi József, derék kálvinista lelkész áldást osztó záró beszéde fejezte be a műsort. A Bethlen Kata Egyesület céljáról, működése teréről külön cikkben legközelebb megemlékszünk.

— **A Geréb Béla kegydíja.** A városi törvényhatóság f. évi. okt. hó 14-én tartott közgyűlésén elhatározta, hogy Geréb Béla nyug. polgármester, jelenleg határszéli rendőrkapitány mostani 2800 kor. törzs-fizetését volt polgármesteri 4000 kor. törzs-fizetéséig kiegészíti. Jogában áll ezen határozat ellen minden marosvásárhelyi lakosnak 15 nap alatt felebbezéssel élni. A felebbezés a belügyminiszterhez címzendő s a városi tanácsnál nyújtandó be.

— **Az asztalos ifjuság mulatsága.** A szövetségi mihelyből indult ki az eszme. A helyi asztalos ifjuság szombaton este a Transsylvania nagytermében egy valóban sikkrült mulatságot rendezett. Előbb műkedvelői előadás volt, mely képzelen felül sikerült. A rendező bizottság elnöke: Rosenfeld Zoltán mindent elkövetett az erkölcsi siker érdekében. Szakáts Domokos, a színelőadás rendezője nagy fáraetsággal, de kitünő szakértelemmel vezette az elő-

adást. A szereplők minegyike kitett magáért s a nagy közönség elismerése kísérte minden jelenésüket. Előadás után tánc volt virradtig.

— **Az ev. ref. egyházközség részére.** A város törvényhatósági bizottsága folyó évi október 14-én tartott közgyűlésében meghatározta, hogy az ev. ref. egyház községet az ingyenes tanulók iskoláztatásáért, a községi iskolák államosításáig az 1904. évtől kezdve évi 300 kor. segélyben részesíti. Ezen közérdekű határozat ellen joga van minden helyi adózó polgárnak a mai naptól számítandó 15 nap alatt felebbezéssel élni, mely a városi tanácshoz adandó be.

— **Az állításra kötelesek özszeírása.** A város polgármestere közlirre teszi, hogy a Véderő Utasítás 22. § a alapján a legközelebbi ujonczállításra kötelezettek, tehát az 1881., 1882. és 1883-ban született, Marosvásárhelyen tartozkodó finembeli egyének — akár bírnak Maros-Vásárhelyen illetőséggel, akár nem — a törvényszabta büntetés terhe alatt felhivatnak, hogy a f. év november havában összeírás végett a városi levéltárban jelentkezzenek. Figyelmeztetnek egyzersmind az állításra kötelezettek: a) hogy a védtörvény 31., 32., 33. és 34. §§ aiban említett kedvezmények valamelyike iránti netaláni igényeik érvényesítésére vonatkozó felszerelt kérvények a következő, vagyis 1904. év január vagy február havában az illetékes járási tisztviselőhöz legközelebb azonban a fősorozás napján a sorozó bizottsághoz benyújtandók.

— **Kereskedelmi esti szaktanfolyam.** A vallás- és közoktatásügyi miniszteriumból már leérkezett a válasz a kereskedelmi esti szaktanfolyamra vonatkozólag s örövendve vesszük a hirt, hogy engedélyeztetett a tanfolyam megnyitása november elejére. Azonban a miniszterium a szervezeti szabályzatba némi módosítást kíván felvenni. Ujból felhívjuk a törekvő kereskedő ifjak figyelmét e tanfolyamra s egyzersmind jelezzük, hogy más felnőttek is részt vehetnek e tanfolyamon. A kereskedő segédek tandija havi 5 korona, más felnőttek az egész tanfolyamra 40 korona, mit a beiratáskor egyszerre kell befizetni s továbbá a tanév végén befizetendő 20 korona vizsgadíj azok részéről, kik vizsgázni akarnak. Jelentkezéseket elfogad Bocsánczy, a Pap palotában.

— **Szalmamunkák kiállítás.** Nagy az érdeklődés a muzeumban megnyitott szalmafonó tanfolyam kiállításá iránt. Vasárnap 500-an nézték meg s a közönség kívánságára még hétfőn és kedden is nyitva tartják. A haladás, mit a növendékek felmutattak ily rövid idő alatt, meglepett mindenkit s ha most egy új tanfolyam nyílnék megsokszorozódnék a tanulók száma, mert meggyőződtek immár, hogy ez egy értékes hasznos háziipar. A tanfolyamon 18-an vettek részt s csinálták az iparmuzeum nagytermét egészen betöltő sok száz darab munkát. Bustya Erzsé, Benkó Ákosné,

Csécsné, Péchy Izabella, Ferenczi Ida, Govrig Nina, Gutper Matild, Hammermann Ida, Hardi Nina, Izsák Malvin, Koppándi Kata Lőrinczi Erzsé, Olchváry Gizella, Orbán Gizella, Péchy Anna, Szednicska Venczelné Tóth Margit, Tóth Mariska és Várad Mariska nyertek teljes kiképzést a szalmáiparban, kik végig fokozódó szeretetet és szorgalmat tanúsítottak e foglalkozás iránt. A főderem mindenestire a tanítónőt, Szokol Ziza kisasszonyt illeti, ki megkedveltette itt ez ismeretlen foglalkozást.

— **Építő-ipari tanfolyam a helyi m. kir. all. ipari szakiskolában.** Folyó évi november hó 3-án a helyi állami ipari szakiskolán tanfolyam nyílik az építő iparosok számára. A tanfolyam 2-3 évig tart. Felvétetnek, mint rendes tanulók azon kőmives, ács és kőfaragó tanoncok, vagy segédek, kik 15-ik életévüket már betöltötték, iparukban legalább egy évig dolgoztak s 2 közép, vagy polgári iskolai bizonyítványnyal rendelkeznek. A beiratás a mai naptól november hó 2-ig tart. Tandij és beiratás 1 évre: 8 korona. Felhívjuk iparos ifjainkat, hogy e tanfolyamra — melynek célja és feladata a gyakorlatban működő iparos tanoncoknak és segédeknek oly kiképzést nyújtani, hogy azután, mint önálló iparosok működhessenek — minél nagyobb számban iratkozzanak be.

— **Pályázat csizmaszállításra.** A helyi szegény tanulókat segélyező egyesületnek 40-45 pár gyerek csizmára van szüksége. Felhívjuk a szállítására vállalkozni óhajtókat, hogy erre vonatkozó zárt ajánlatokat november hó 1-ig *Szentgyörgyi* Denes egyesületi főjegyzőhöz adják be. Nála a feltételek is megtudhatók.

— **Köszönet.** Mindazoknak, akik József fiunk halála alkalmával fájdalomukat részvétükkel enyhíteni igyekeztek, ez uton mondunk köszönetet. M.-Vásárhely, 1903. október 26. Péterfi Béla és neje.

— **Jubiláris hangverseny.** Megyénk tanítótestülete jövő hó 4-én ünnepli 25 éves fennállásának emlékünnepe. Ez alkalommal a jubilaris közgyűlés folytatásaképe este a Transsylvania dísztermében hangversenyt ad a következő műsorral: 1. Fohász (Gaal Ferencztől) Kovács Pál marosvásárhelyi ev. ref. kántortanító, karnagy vezetése alatt éneklő a „Marosvásárhelyi Dalkör.“ 2. Prolog. Irta és előadja Marikovszky Gyula kibédi áll. tanító. 3. Felolvas Benedek Elek író, a Kisfaludy Társaság tagja, tantestületi tiszteletbeli tag. 4. Hegedű solo (Danklából), hegedűn játsza: Winkler Annuska k. a. 5. Czigánynők kárdala (Tráviattából), Nagy László marosvásárhelyi ev. ref. kántor tanító vezetése alatt éneklő a marosvásárhelyi ev. ref. polgári leányiskola énekkara; zongorán kísérő: Nagy Zelma IV. p. oszt. tan. 6. Magyar dalok, zongorán előadja: Vuicskits Jenő marosvásárhelyi r. kath. gimn. tanár. 7. Kanczonetta (Modell cz. Operettből), éneklő: Tart

Nagy raktárt tartunk mezőgazdasági gépek, kerékpár, továbbá minden rendszerű családi és iparos varrógép, torna és sporteszközökből és részletfizetésre is szállítunk.

KE KE KE Ü g y n ö k ö k f e l v é t e t n e k. TA TA TA

5. a) **fischer Gyula és fiaí** a valódi Singer varrógépek és Dürkopp kerékpárok főraktára Marosvásárhelyt

Ier Karola erdőszentgyörgyi áll. isk. tanítónő, zongorán kíséri: Vucskits Jenő gimn. tanár. 8. Souvenir d'Arad, Huber Károlytól, hegedűn játsza Pál György marosvásárhelyi községi iskolai tanító, zongorán kíséri Temesvári Mihályné urnó. 9. Magyar népdak, Kovács Pál karnagy vezetése alatt éneklő: a „Marosvásárhelyi Dalkör.“ Az igen nagyszabású és élvezetes műsor, valamint az azt követő táncszertély iránt igen nagy az érdeklődés megveszte.

is a tanítók hangversenyét. (27. 2-3.)

Folyó évi november hó 15-ig a raktárban levő összes bel- és külföldi piperecikkek u. m.: illatszerek, gyógy- és pipereszappanak, mosdóvizek, szépitő szerek, fejmosók, hajfestékek, haj- és bajusz-ápolók, fésűk, haj, bajusz és fogkefék, férfi- és női óvszerek, gummi, halhólyag és szivacsból stb. mélyen leszállított árban adatkak el **Benő B. R.** illatszert speczialistánál (Pap palota.) (17.)

TÁVIRATOK.

A „Székelység“ eredeti táviratai.

Tisza István miniszterelnök.

Budapest, okt. 26.

Bécsből jelentik, hogy Ő felsége ma délelőtt fél 10 órakor Tisza Istvánt váratlanul audienziára hívta.

Ő felsége 1 óra hosszat értekezett Tiszával s végezetül tudatta vele, hogy miniszterelnökké nevezte ki.

Tisza utban.

Bpest, okt. 26.

Tisza István gróf, zsebében a kinevezését tartalmazó királyi kéziratral — ma délután Bécsből — Budapestre utazik — immáron, mint Magyarország miniszterelnöke.

A 9-es bizottság ülése.

Budapest, okt. 26.

A 9-es bizottság holnap ülést tart melyen Tisza István miniszterelnök is részt vesz.

Tisza a 9-es bizottság határozatait az eredeti és módosított szöveggel a szabadelpárt értekezlete elé terjeszti, amely végleg határozni fog.

A képviselőházban.

Bpest, okt. 26.

Ma délelőtt a képviselőház könyvtár szobájában sok képviselő gyűlt össze. A képviselőkkel **Apponyi tudatta a Tisza István kinevezéséről szóló hírt.**

Ház összehívása.

Budapest, okt. 26.

A Szederkényi-párt bizottsága éppen akkor akarta átnyújtani Apponyinak a Ház összehívására vonatkozó kérvényt, mikor **Apponyi** megkapta az értesítést Tisza István kinevezéséről.

Apponyi — tekintettel, hogy tagja a 9-es bizottságnak s így a képviselőházban nem elnökölhet — **nem fogadta el a kérvényt.**

Tallián alelnök vette át helyette, a ki azután **csütörtökre összehívta a képviselőházat**

REGÉNY-CSARNOK.

A tört szív halottjai.

— Irtó: Hai Dani. —

I.

Elek oly közönyös, oly fásultnak látszott, hogy Edömér megdöbbsent s nagy bajt kezdte sejteni. — Mi jó szónok lesz belőled, ha valahol még egy asztal zöld posztóba öltözik — felelé Elek egykedvűséget tetetve és e kevésbé rosz alatt pálástolgatva olyan fájdalmat, melyet mindennél roszabbnak tartott.

— Eszerint hát vége legyen mindennek?!

— kiálta fel Edömér hirtelen elkomorodva s boszankodva barátja kérgességén.

— Sajnos, de úgy van — folytatá — a szép elmék olyanok, mint a nők; kéretik, imádatják magukat s ezáltal sokszor drágán vásároltatják meg a gyönyört, mit a velük való társalkodás okoz. Elek bajtárs! komolyan mondom neked, elég volt a gyermekeskedésből — tőnj magadhoz, ne légy oly nyármerev, előbb utóbb ugyis csak a régre visszaszokunk — vagy te elég rideg volnál s élni tudnál oly egyedül a világon, az egyetlen, ki téged ért, eltaszítva? Rézszeről, én nem tagadom, barátságodról lemondanom annyi volna, mint zarándokká lennem, az embermilliók rengeteg erdejében. No, ha e frázis sem indít meg, — végező Edömér nevetve — úgy a parlamentirozásból kifogyva, erőszakosabb ostromhoz fogok...

Elek egy percze elfeledkezve magáról, mélyen, kinosan sóhajtott s arca egy pillanatra olyan kint árult el, mely az embe- reket kétségbe szokta ejteni. Észrevéve magát, derültnek igyekezett látszani s hogy ez minél inkább sikerüljön, szokása ellenére, erősebb borból és többet ivott, de éppen e vidámmá lenni erőlködés alól látszott ki legvisszásabbul a csüggettség, valami reménytelen bánat — s midőn maga is belátta, hogy tetteise sem nem sikerül, sem nem használ, de sőt sérti barátját, engedékenyebb és közlekenyebb lön.

— Sem gunyod — sem cicséreted nem zavar meg — hanem azért tartozom neked annyival kedvesem, hogy ünnepelesen megvalljam, miszerint — nem te lesz oka, hanem egyes egyedül magam, ha barátságunk megszakad, ez egyetlen felesleges eszme, — melynek oltárán jelenleg még áldozhatnánk, Biztosítalak azonban, hogy a szakadást, ha ugyan megtörténik, soká tud nem elem s csak annyiban véték ellened, hogy végem nem éretted, nem miattad, vagy legalább nem együtt, nem melletted érend.

Ha kettőnk közül egyik nem méltó a másikhoz, úgy az inkább én vagyok. Én Edömér, én vagyok annyira erős, mint hittem.

(Folyt. köv.)

Főszerkesztő:
Bedőházi János
országgyűlési képviselő.
Felelős szerkesztő:
Dékány Kálmán.

Pályázati hirdetmény.

A helyi „Clotild“ árvaház elnöksége a Gergelyfy Erzsébet kisasszony eltávozásával megüresedett 360 korona évi fizetéssel javadalmazott árvaházi tanítónői, vagy esetleg tanítói állásra **folyó évi november 15-éig** bezárólag nyílt pályázatot hirdet.

Kéri a kellőleg felszerelt kérvényeket jelzett határidőig hozzám beküldeni.

Maros-Vásárhelyt, 1903. október hó 24-én.

Sényi László

(32.)

titkár.

Szám 1208—1903. vhtó.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a m. vásárhelyi kir. járásbírószág 1903. évi Sp. III. 526 számú végzése következtében Dr. Sebess Jenő ügygondnok, ügyvéd által képviselt Modt Alfréd ellen 537 kor. s járulékaik erejéig 1903. évi okt. hó 12-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 988 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: házibutor nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosvásárhelyi királyi járásbírószág 1903. évi VI. 561/2 számú végzése folytán 537 kor. tőkekövetelés és pedig 17 kor. után 1902. augusztus 3-tól, 40 kor. után 1902. szept. 3-tól, 40 kor. után 1902. okt. 3-tól, 40 korona után 1902. nov. 3-tól, 40 kor. után 1902. decz. 3-tól, 40 kor. után 1903. január 3-tól, 40 kor. után 1903. febr. 3-tól, 40 kor. után 1903. márcz. 3-tól, 40 korona után 1903. ápr. 3-tól, 40 kor. után 1903. május 3-tól, 40 kor. után 1903. június 3-tól, 40 kor. után 1903. július 3-tól, 40 korona után 1903. aug. 3-tól és 40 korona után ennek 1903. évi szept. hó 3. napjától járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 91 korona 80 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig végh. szenvedők lakásán Helyt **1903. évi nov. hó 7-ik napjának délelőtti 8 órája** határidőül kitétik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881-ik évi LX. t. cz. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatják és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 102. §. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

M.-Vásárhely, 1903. okt. 23.

Fogarassy János

(33.)

kir. bírósági végrehajtó.

A megyesfalvi**likőr, rum és coynac-gyárának**két főtéri bizományi főraktáiraiban
Széchenyi-tér 50. sz. (Baruch-ház),
Széchenyi-tér 29. sz. (a nagy mézár-
(25) szék tőszomszédságában)

a legjobb és legjutányosabb

TEA-RUMés **ÉDES MUST,**ugyszintén **seprő-, szilva palinka és**
valódi **háromszéki fenyővíz** is kapható.**Ibolya-creme**a legfinomabb, zsirmentes, szeplőt,
májfoltot és mindenféle foltokat gyorsan és biztosan elmulasztó→ **szépitő szer.** ←Nagy tégely 80 fillér, próbatégely
50 fillér. Ehhez való**Ibolya-creme szappan**

70 fillér.

Ibolya hölgypor,kitűnően tapadó, pompás illatu puder
(fehér-, rózsza, és crem-színekben) 1
korona. Ezen kiváló finom, évek óta
nagy kedveltségnek örvendő és teljesen
ártalmatlan szépitő-szerek kaphatók
egyedül az„**Arany Szarvas**“
ezimű gyógyszerárban. — (Plebánia-
2. templom mellett.)**Árveréseken**sikerült igen nagy mennyiségben minden-
nemű téli **Tricot** bevásárolnom. Ugyszintén
Vásznak és **Oxfordok** helyszüke miatt bá-
mulatosan olcsó árban kaphatók **Gottlieb**
R. cégnél (a katonakórház mellett.)

(24.) 4-5.

**Kitűnő szebeni****perzselt bőrös szalonna és****szebeni tömlő-turó**kapható kicsinyben és nagyban a legolesőbb
napi árban a kispiaczi sátorban**Opreán Miklósnál.**

21 (5-8.)

GYULAI FERENCZdíszes temetkezési vállalata
M-Vásárhelyt, Kossuth Lajos utca 1. sz.A nagy közönség tudomására kívánom hozni, hogy a gyakori járványos
ragadós betegségekben elhalt gyermekek kiszállítására, temetkezési vállala-
tomat igyekeztem Budapest főváros rendje szerint egy legújabb intézmény-
nyel kibővíteni, egy egészen különálló→ **gyermek hullaszállító** ←**díszes üveges kocsival**

a melyben a kísérőknek elkülönített kényelmes ülőhelyek vannak.

E kocsit rendelkezésére bocsátom minden oly felke-
resőnek is, kinél a temetést nem én eszközölöm.Ugyszintén vidékre is a legelőnyösebb feltételek mel-
lett szolgálom ki. 13 11-0**Hirdetéseket**

lapunk kiadóhivatala

olcsó árban felvesz.

Téli trico szükségletét csak a „Reményi bazár“-ban

szerezze be, (főtér 11. sz. alatt, a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségebe.)

Gyermek, női és férfi-tricok (alsó ruha) legnagyobb választékban, minden kivitelben és a
legnagyobb választékban. Téli harisnya férfi 13 kr és feljebb — női 19 krajcár és feljebb.**Iskola táskák minden kivitelben 29 krajczártól feljebb.**Fü galler 12 kr, férfi galler 5 retü 15 kr, kézelő fehér 18, színes 19, legfinomabb 25 kr. Füing 85 kr. I. nő-
ség. Férfing 85, redős 1'15, 1'35, piket 1'35, selyem 1'35 kr. Labravaló 38 krtól, Köpper-féle 47 kr. — 6 darab va-
lódí Lino kendő csak 75 kr., 6 drb ajour batiszt kendő csak 90 kr., 6 darab gyermek kendő 35 kr., 6 darab legfi-
nomabb angol férfi színes zsebkendő csak 1'50. **G l a c e** keztyű férfi és női minden színben 75 kr.Angol sapka 30 kr. — Kézelő gomb 16 krtól. Kepeslapok, övök, táskák nagy választékban. Gyermek cipő 95 krtól,
női 2'45 krtól, férfi 3 frtól. **E s d e r n y ű** 95 kr, selyem ernyő 2'10, sétabot újdonságok, kutyakorbács, lovagló
vessző, ostor nyelek. **P á l i n k a**, boros és sörös készletek, poharak, Pléh, fa és nikkal tálcák, Penzes, dohány, szivar-
és szivarka tárcák a legnagyobb választékban. **P i p a k**, szipkák, zsebkések, ollók, tükrök és háztartási cikkek.Uri és női pipere áruk, különlegességek és sok fel nem sorolható cikkek nagy választékban. — Gyermekjár-
tékok a legnagyobb választékban. **O l c s ó**, szabott árak.**Nyakkendők a legszebb kivitelben és a legolcsóbb árakban.**(1) Minden vevő, ki a Reményi bazárban egyszerre, vagy a legkisebb részben is 20 koronára bevásárol, egy
saját, vagy tetszés szerinti fénykép után életnagyságu ingyen arcképet kap. A legkisebb összeg is fénykép bonnal
lesz nyugtazva s mikor az összeg 20 koronát kitesz, a kép teljesen ingyen lesz kiszolgálva, csupán a díszes keretért
(Passpartout) fizetendő 3 korona térítendő meg. **F é n y k é p e z é s n é l** 10% kedvezmény vevőinknek. **A**
maroscsapói gazdálglól „**S i c u l i a**“ székelycikkek főbizományi raktára nagyban és kicsinyben.